
V Cerkljah na Gorenjskem je  
Vlada RS izpeljala javno tribuno Gorenjskih regij  

 

Vlada Republike Slovenije je v petek, 10. decembra 2021 v občini Cerklje na Gorenjskem s 

predsednikom vlade in ministri izpeljala delovni obisk Gorenjskih regij, ki jo sestavljajo občine 

Bled, Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas - Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranj, 

Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, 

Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Železniki, Žiri in 

Žirovnica. 

Gostje javne tribune so bili predstavniki 

podjetij, zavodov, občin in drugih deležnikov v 

regiji, ki so zastavljali številna vprašanja o 

razvoju Gorenjske regije, beseda pa je tekla na 

temo vzpostavljanja regij, gorenjskih univerz, 

tuje delovne sile, digitalizacije javne uprave, 

turističnih panog, infrastrukture… Na vprašanja 

so se občine dobro pripravile. Pereča vprašanja 

so bila zastavljena tudi s področja COVID-19, 

reševanja prostorske stiske za otroke s posebnimi potrebami, kakovosti zraka in protipoplavni 

zaščiti, obnove zaščitenih stavb ter s področja najbolj aktualne tematike večerne javne tribune 

- izgradnje nove regijske bolnišnice. 

Župan Franc Čebulj, Občine Cerklje na Gorenjskem, pa se je pred pričetkom javne tribune 

Vlade RS v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika Cerklje odzval vabilu na pogovor s 

predsednikom Vlade RS, gospodom Janezom Janšo. 

Pred tem se je sestal tudi z ministrom Zvonkom 

Černačem, ki vodi Vladno službo za razvoj in evropsko 

kohezijsko politiko. Tema pogovora je bila možnost 

pridobivanja nepovratnih kohezijskih sredstev.  

Na javni tribuni je prisotnim ministrom  postavil 

vprašanja o gradnji kanalizacije Krvavca in 

vzpostavitvi aglomeracije na področju vasi pod 

Krvavcem, o določitvi vodovarstvenih območij in 

zaščiti vodnih virov. Podal je pobudo o razširitvi podeljene koncesije Socialnovarstvenemu 

Domu Taber in izpostavil problem o nesorazmernih plačah v domovih za ostarele, saj zaposleni 

v javnem sektorju odhajajo zaradi neusklajenega plačnega sistema. 

Dotaknil se je tudi teme obnove zaščitenih stavb in nacionalnega proračunskega sklada za 

kulturno dediščino in podal predlog, da Kulturni spomenik cerkev Marijinega Oznanjenja v 

Adergasu, z najstarejšim Marijinim kipom v Sloveniji ter slikarske umetnine baročnega slikarja 

Johanna Martina Schmidta iz Kremsa ter samostan dominikank proglasijo za spomenik 

državnega pomena.  



Župan Franc Čebulj pričakuje, da bo država prisluhnila in bo dovzetna za predstavljene pobude 

na javni tribuni Gorenjskih regij, saj meni, da bomo le s skupnim in dobrim sodelovanjem 

dosegli uspešen razvoj občine.  

Predsednik vlade Republike Slovenije Janez Janša je javno tribuno Gorenjske označil kot zelo 

uspešno in dejal: »Včeraj in danes je bilo preko 100 ključnih sestankov po občinah, podjetjih, 

ustanovah. Mnogo stvari smo rešili na licu mesta, so pa problemi in dileme, ki so širšega 

značaja«. (vir citata: rtvslo.si) 

 

 

 

 

 


